
Pas bien du tout

Pas très bien
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Plutôt bien

Très bien
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Avez-vous prévu de partir en vacances ? 

OuiJ’y suis déjà Non

Sondage réalisé en ligne du 01 au 04 juin 2021 auprès de 1500 participants 
déclarant être âgés de 60 ans et plus
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SENIORS & VACANCES
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Vous avez prévu de partir…

En couple

En France
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En familleSeul

34%20%14%

15%

A l'étranger

3%
Peu importe 

tant que les mesures barrières sont respectées

4%

Avec des amis

10%

Vous avez prévu pour les vacances de partir…

18 % Autre

16 % En train
6 % En avion

2 % En camping-car /caravaneEn voiture individuelle

57%

Pour les vacances, vous allez…

6 % Au camping

16 % Je reste chez moi
14 % À l’hôtel

65%

Dans un logement individuel
(Chez des amis/famille, résidence secondaire, 

Clés Vacances, Air BnB…)

Concernant le financement des vacances, vous diriez plutôt que…

6 % Votre budget vacances est supérieur à d'habitude 
(ex. j'ai fait des économies pendant l'année)

Votre budget vacances 
est pareil que d'habitude

16 % Votre budget vacances est inférieur à d'habitude

Votre budget vacances
est consacré à des vacances en famille

11 % Votre budget est consacré à des vacances individuelles ou en couple

54% 13%


